

Узбекистан и Корея: в Узбекистане создадут Национальную водную академию



Делегация Узбекистана во главе с заместителем председателя правления акционерного общества «Узсувтаъминот» Хуршидом Рахматуллаевым и главным специалистом секретариата по вопросам комплексного развития территорий, коммуникаций, строительства и жилищно-коммунального хозяйства Кабинета Министров Республики Узбекистан Ильхомом Кличхановым посетила Академию Korea Water Resources Corporation («K-water»).

– Это стало вторым визитом представителей АО «Узсувтаъминот» в Корею для обсуждения идеи создания Национальной водной академии в Узбекистане, - говорит руководитель информационной службы акционерного общества Акмаль Мурадов.

– В 2020 году первый заместитель министра жилищно-коммунального обслуживания Республики Узбекистан, председатель правления АО «Узсувтаъминот» Сахиб Саифназаров уже посещал Корею. Цель нынешнего визита – изучить повестку дня корейско-узбекского форума, который состоится в рамках визита Президента Узбекистана в Корею.

Члены делегации ознакомились с презентацией о деятельности Академии «K-Water», образовательной инфраструктурой, в том числе с учебным центром, центром водораспределительной сети, пилотным водоочистительным сооружением. Состоялся семинар, посвященный обсуждению вопроса реализации дальнейшего плана действий по внедрению специализированной учебной программы в области водоснабжения в Узбекистане.

Данный визит будет способствовать дальнейшему укреплению сотрудничества между Узбекистаном и Кореей.

Нилуфар Бозорова, УЗА

https://uza.uz/ru/posts/uzbekistan-i-koreya-v-uzbekistane-sozdadut-nacionalnuyu-vodnuyu-akademiyu_330177